

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
21. 02. 2014 do
22. 02. 2014

Število objav: 3
Tiskani mediji: 0
Splet: 1
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Olimpijske novice OKS št. 8		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Ljubljanskenovice.si; 0		
	Rubrika / Datum	Šport, 21. 02. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Pod okriljem JSKD Tržič srečanje malih vokalnih skupin		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:15	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 21. 02. 2014		
Stran v zbirki 10	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Festival Ah, te orglice		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	13:17	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Danes do 13-ih, 22. 02. 2014		
Stran v zbirki 11	Avtor	Žura Jože		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 7

Olimpijske novice OKS št. 8

petek, 21. februar, 2014

LJUBLJANA (Slovenija) - Olimpijske novice Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS) številka 8.

Novice iz OKS: BRNIK - Del slovenske olimpijske reprezentance se je ta teden iz Sočija vrnil v domovino. Na kratki novinarski konferenci ob vrnitvi na ljubljansko letališče so se nosilci medalj Peter Prevc, Teja Gregorin in Vesna Fabjan ter hokejisti spomnili svojih nastopov ter kot ključ do uspeha izpostavili veliko željo, zaupanje vase in dobro ekipo.

Kot se je na novinarski konferenci pošalil predsednik Smučarske zveze Slovenije Enzo Smrekar, je Slovenija na teh olimpijskih igrah dosegla toliko medalj, da jih morajo domov poslati z več letali. Prišla je prva pošiljka. Po sedmih zbranih medaljah pa Smrekar glede na dosedanjo prakso ne izključuje možnosti, da bi v prihodnjih dneh še kakšen slovenski športnik osvojil olimpijsko medaljo.

Športniki so se spomnili svojih nastopov v Sočiju in pojasnili, kaj je botrovalo njihovim uspehom. Smučarski skakalec Peter Prevc, nosilec srebrne in bronaste medalje, je dejal, da ga na tekmi grejeta adrenalin in želja. Izpostavil je tudi pomen ekipnega duha, ki preveva slovenske skakalce. "Samo skupaj smo lahko močnejši," je dejal o tem, kako ključno je, da en drugega spodbujajo. Tudi biatlonka Teja Gregorin, nosilka bronaste olimpijske medalje, je prepričana, da je bilo najbolj odločilno zaupanje vase in v svojo ekipo. "Vsi smo verjeli in to se nam je vsem skupaj poplačalo," je izpostavila. Da je medalja plod dela celotne ekipe je spomnila tudi smučarska tekačica Vesna Fabjan, ki se je prav tako okitila z bronasto olimpijsko medaljo. Kot ključ do uspeha je navedla tudi osredotočenost na tekmo in vero v uspeh. "Mnogi so mogoče že obupali nad mano po lanski neuspešni sezoni, ampak jaz nisem," je spomnila.

Kako pomemben je moštveni duh, se je pokazalo tudi pri hokejistih, ki so s svojimi nastopi na olimpijskih igrah prav tako navdušili navijače. Kapetan Tomaž Razingar je ob prihodu v Slovenijo spomnil, da so bili prava ekipa in da so dihali skupaj. Prepričan je, da so tudi slovenski hokejisti dokazali, da sodijo na olimpijske igre ter da so več kot dostojno zastopali Slovenijo v Sočiju.

SOČI - Minister za izobraževanje, znanost in šport Jernej Pikalo je v sklopu obiska zimskih olimpijskih iger v Sočiju obiskal olimpijsko vas, kjer se je srečal z nekaterimi slovenskimi športnicami in športniki, z vodjo olimpijske delegacije Petro Majdič ter predstavniki Olimpijskega komiteja Slovenije. Ob obisku olimpijske vasi, ki ga je opravil v družbi slovenskega predsednika Boruta Pahorja, je minister Pikalo dejal, da imajo slovenske športnice in športniki dobre pogoje za bivanje, da njihove priprave na tekmovanja potekajo po načrtih ter da so tudi sicer olimpijske igre zelo dobro organizirane.

"Vsi skupaj pa že nestrpnost pričakujemo ekipno tekmo smučarjev skakalcev ter ostale preizkušnje, ki naše olimpijce čakajo še v naslednjih dneh," je še dodal minister.

Vodja olimpijske delegacije v Sočiju Petra Majdič je ob obisku ministru izročila v dar fotografijo njegovega dvostranskega srečanja s španskim državnim sekretarjem za šport Miguelom Cardenalom, pri tem pa se v imenu športnic in športnikov zahvalila za podporo, ki jo zagotavlja ministrstvo ter pohvalila prizadevanja ministra za izvedbo dvostranskih delovnih srečanj s predstavniki tujih držav, odgovornih za področje športa, ob robu tekmovanj na letošnjih olimpijskih igrah.

LJUBLJANA - Zimske olimpijske igre v Sočiju se počasi bližajo koncu, približuje pa se začetek paraolimpijskih iger, ki jih bo Soči gostil med 7. in 16. marcem. Slovenske barve bo branil Gal Jakič, ki bo nastopil v alpskem smučanju. Jakič bo v Sočiju nastopil v dveh disciplinah, slalomu, ki bo na sporedu 13. marca, ter veleslalomu, ki bo dva dni pozneje; po progi se bo spustil v monokij. Jakič je že nastopil na paraolimpijskih igrah pred štirimi leti v Vancouvru, ko je v slalomu zasedel 29. mesto, v veleslalomu pa je odstopil.

Šport in država: LJUBLJANA - Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je na podlagi določb pravilnika o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa na državni ravni določilo vrednost nagrad za dobitnike odličij na olimpijskih igrah v Sočiju. Zlata kolajna je tako

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 7

vredna 23.800 evrov, srebrna 17.850, za bronasto pa bodo športniki prejeli po 11.900 evrov.

MZŠ je na podlagi pravilnika o merilih za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa na državni ravni, izdanega na podlagi 9. člena zakona o športu ter v skladu z veljavnim sklepom o določitvi vrednosti točke za področje vrhunskega športa, določilo vrednost nagrad za dobitnike kolajn na zimskih igrah v Sočiju.

Z ministrstva so sporočili, da 34. člen pravilnika med drugim določa, da se nosilec olimpijskih medalj v individualnih športnih panogah izplača nagrada, in sicer za 1. mesto 4000 točk, za 2. mesto 3000 točk in za 3. mesto 2000 točk, veljavni sklep pa določa vrednost točke v višini 5,95 evra.

Nagrada za zlato olimpijsko odličje na ZOI v Sočiju tako znaša 23.800 evrov, za srebrno olimpijsko odličje 17.850 evrov in za bronasto olimpijsko odličje 11.900 evrov. Ob tem se trenerju športnika, nosilca olimpijske medalje, ki ga določi nacionalna panožna športna zveza, izplača nagrada v višini 50 odstotkov vrednosti nagrade, ki pripada športniku, so še sporočili z ministrstva.

Minister Jernej Pikalo je ob tem še enkrat iskreno čestital vsem slovenskim dobitnikom olimpijskih medalj ter zaželel uspešne rezultate tudi tistim slovenskim športnikom, ki jih nastopi še čakajo. Obenem minister poudarja, da finančna nagrada predstavlja tisto minimalno zahvalo športnikom, ki s svojim trdim delom, odreknanji, požrtvovalnostjo in uspehi predstavljajo zgled vsem, zlasti mladim, ter rišejo najboljšo možno podobo Slovenije v svetu.

SOČI - Minister za izobraževanje, znanost in šport Jernej Pikalo je obisk zimskih olimpijskih iger v Sočiju izkoristil tudi za nekatera dvostranska srečanja, so sporočili iz olimpijske reprezentance Slovenije. Pikalo se je med drugim srečal s svojim ruskim kolegom in španskim državnim sekretarjem. Pikalo je v Soči odšel na povabilo predsednika Olimpijskega komiteja Slovenije Janeza Kocijančiča, spremlja ga tudi direktor direktorata za šport Edvard Kolar.

Z ruskim ministrom za šport Vitalijem Mutkom sta govorila o možnostih izboljšanja sodelovanja v športu med državama, izmenjavi strokovnih delavcev ter zapuščini olimpijskih iger in možnostih uporabe infrastrukturnih objektov po koncu iger. Zanimalo ga je, kako se počutijo slovenski tekmovalci in spremljevalci v Sočiju.

S španskim državnim sekretarjem Miguelom Cardenalom sta s pogovarjala o pričakovanih in rezultatih, ki jih športniki obeh držav dosejajo na teh igrah, o ekonomskem položaju obeh držav ter vplivu na financiranje športa, so sporočili iz olimpijske reprezentance.

Sogovornika sta se dotaknila politike Svetovne protidopinške agencije, problematike prirejanja rezultatov in ureditve trga tujih ponudnikov iger na srečo. Pozornost sta namenila še financiranju športne infrastrukture iz sredstev evropskih skladov, medsebojnemu sodelovanju in pomoči pri razvoju znanja ter izmenjavi strokovnega kadra.

Dogovorila sta se tudi za pripravo memoranduma, ki naj bi ga ministra podpisala med svetovnim prvenstvom v košarki, ki bo konec poletja v Španiji. "S španskim državnim sekretarjem za šport Cardenalom sva se strinjala, da lahko državi druga drugi ponudita športno infrastrukturo in znanje v tistih športih, ki so v posamezni državi slabše razviti," je po srečanju še dodal minister Pikalo.

ZOI 2014: LJUBLJANA - Norveška je z 20 doslej osvojenimi medaljami na olimpijskih igrah v Sočiju in 5,1 milijona prebivalci najuspešnejša udeleženka iger po številu medalj na prebivalca, Slovenija zaseda drugo mesto. Na milijon prebivalcev imajo 3,93, Slovenci pa se lahko veselimo 3,51 medalje na milijon prebivalcev, so izračunali na spletni strani bloomberg.com. Latvija, ki ima tri medalje z iger v Sočiju in 2,2 milijona prebivalcev, je na tretjem mestu lestvice. Za primerjavo - ZDA ima doslej največ medalj, 23, a glede na več kot 300-milijonsko prebivalstvo na milijon ljudi pride le 0,07 medalje. Gostitelji iger Rusi imajo 0,15 medalje na milijon prebivalcev. Kitajska ima šest medalj, a več kot 1,3 milijarde prebivalcev, zato izračun na dve decimalni števili zanje ne zadošča.

Šport in rekreacija: Plates, Organizator: Fil sport center, Datum: 20.2.2014, Telefon: 05 730 08 00

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 7

Pilates BODY FIT, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 20.2.2014, Telefon: 041 692 247

Krožni pilates P.A.I.N., Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 20.2.2014, Telefon: 041 692 247

SREČANJE ČLANOV DRUŠTVA SLEPIH IN SLABOVIDNIH, Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja, Datum: 20.2.2014, Email: siktrz@trz.sik.si, Telefon: 04 59 23 883

Golf Turnirji, Organizator: Društvo LOGOS Slovenija - Društvo Ljubiteljev Organiziranega Golfa Seniorjev Slovenije, Datum: 20.2.2014, Email: golf@lipica.org, Telefon: 05 739 17 24

Obrazna joga in smejalna joga, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 20.2.2014, Email: maisa.oriental@gmail.com, Telefon: 041 372 552

URA PRAVLJIC, Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja, Datum: 20.2.2014, Email: siktrz@trz.sik.si, Telefon: 04 59 23 883

Odprti termini za vse uporabnike plezalne stene, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 20.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

SPINNING Freetime, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 20.2.2014, Telefon: 031 317 042

Šah, Organizator: ŠAHOVSKO DRUŠTVO SEŽANA, Datum: 20.2.2014, Telefon: 041 456 831

Group CYCLING (Kolesarjenje), Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 20.2.2014, Telefon: 041 733 969

Joga v vsakdanjem življenju - Nadaljevalna stopnja, Organizator: Društvo Joga v vsakdanjem življenju Popetre, Datum: 20.2.2014, Email: popeter@jvz.org, Telefon: 031 266 617

Plezalna šola za osnovnošolce, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 21.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

Karate, Organizator: KARATE KLUB KIRYOKU SEŽANA, Datum: 21.2.2014, Telefon: 031 815 075

Obrazna joga in smejalna joga, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 21.2.2014, Email: maisa.oriental@gmail.com, Telefon: 041 372 552

Odprti termini za vse uporabnike plezalne stene, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 21.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

Organizirana tekaška vadba, Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO KRAŠKI TEKAČI SEŽANA, Datum: 21.2.2014, Telefon: 041 351 893

SREČANJE POGOVORNE SKUPINE ZA SAMOPOMOČ, Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja, Datum: 21.2.2014, Email: siktrz@trz.sik.si, Telefon: 04 59 23 883

OBMOČNO SREČANJE MALIH VOKALNIH SKUPIN TRŽIČA 2014, Organizator: **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti** - Območna izpostava Tržič, Datum: 21.2.2014, Email: oi.trzic@jskd.si, Telefon: 04 592 46 30

Rekreativna KOŠARKA - Kluba študentov Sežana, Organizator: Klub študentov Sežana, Datum: 21.2.2014, Email: info@ks-sezana.net, Telefon: 070 823 930

Blegoš, 1562 m, Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO VIHARNIK, Datum: 22.2.2014, Email: alenka.hitti@gmail.com, Telefon: 040 710 801, Url: w w w .drustvo-pdviharnik.si

Občni zbor PD Železar Štore, Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO ŽELEZAR ŠTORE, Datum: 22.2.2014, Email: pohodnik@gmail.com

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 7

Šisernikova pot, Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO PREVALJE, Datum: 22.2.2014, Telefon: 041 278 697

PLANINSKI IZLET: KRIM, Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO TRŽIČ, Datum: 22.2.2014, Email: stanko.koblar@gmail.com, Telefon: 040 627 808

BINČEV MEMORIAL, Organizator: SANKAŠKA ZVEZA SLOVENIJE, Datum: 22.2.2014, Telefon: 041 366 867

DP v bow lingu gluhi, Organizator: ZDGNS, Datum: 22.2.2014, Email: info@zveza-gns.si, Telefon: 01 5001 500 , Url: w w w .zveza-gns.si

SMUČARSKI TEK RIBNIŠKE KOČE, Organizator: DSR Josipdol, Datum: 22.2.2014, Email: niko.pusnik@siol.net, Telefon: 041 371 064 , Url: w w w .dsrj.si

ODPRTO PRVENSTVO V SANKANJU, Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO LOM POD STORŽIČEM, Datum: 22.2.2014, Email: sdlom@lompodstorzicem.si

ŠPORTNO DRUŠTVO LOM POD STORŽIČEM, Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO LOM POD STORŽIČEM, Datum: 22.2.2014, Email: sdlom@lompodstorzicem.si, Url: w w w .lompodstorzicem.si

Odprti termini za vse uporabnike plezalne stene, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 22.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

KOMEDIJE "PRETENTANI GOSPOD", Organizator: KULTURNO DRUŠTVO KRUH KRIŽE, Datum: 22.2.2014, Email: bohincs@siol.net, Telefon: 041 861 427

OVČJAK, 575 m, Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO CELJE MATICA ODSEK ZA POHODNIŠTVO, Datum: 23.2.2014, Email: pdcelje@siol.net, Telefon: 03 492 4850 , Url: w w w .planinsko-drustvo-celje.si

Celje-C. koča-Tolsti vrh-Svetina-Javornik-Resevna-Šentjur, Organizator: SEKCIJA POHODNIKI - PLANINSKO DRUŠTVO ŽELEZAR ŠTORE, Datum: 23.2.2014, Email: pohodnik@gmail.com

Memorial Avgusta Delavca, Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO MATICA MURSKA SOBOTA, Datum: 23.2.2014, Email: ruzicjoze@siol.net, Telefon: 041 614 672

ODPRTO PRVENSTVO LOMA V VELESLALOMU, Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO LOM POD STORŽIČEM, Datum: 23.2.2014, Email: sdlom@lompodstorzicem.si, Url: w w w .lompodstorzicem.si

Odprti termini za vse uporabnike plezalne stene, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 23.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

Pilates, Organizator: Fil sport center, Datum: 24.2.2014, Telefon: 05 730 08 00

Počitniški tečaj drsanja v Murski Soboti, Organizator: drsaj.si, Datum: 24.2.2014, Email: tadeja@luckyluka.si, Telefon: 041 989 900 , Url: w w w .drsaj.se

Tečaj drsanja v Prepolju, Organizator: amz, Datum: 24.2.2014, Email: tadeja@luckyluka.si, Telefon: 031 773 778 , Url: w w w .drsaj.se

Plezalna šola za osnovnošolce, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 24.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

poSKOKčev MALČEK S STARŠI (Vadba namenjena otrokom od 2 do 3 leta starosti), Organizator: Športno društvo poSKOKec, Datum: 24.2.2014, Email: info@poskokec.si, Telefon: 041 262 753

Pilates BODY FIT, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 24.2.2014, Telefon: 041 692 247

Šah, Organizator: ŠAHOVSKO DRUŠTVO SEŽANA, Datum: 24.2.2014, Telefon: 041 456 831

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 7

Tanjin Krog - GONGI - zvočni SPA - skupinska zvočna kopel in športna vadba, Organizator: LUCKY LUKA d.o.o., Datum: 24.2.2014, Email: tanja@novclovek.si, Telefon: 041 76 45 25 , Url: www.novclovek.si

Tanjin Krog - predavanje o bioresonanci in športna vadba, Organizator: Val natura, Datum: 24.2.2014, Email: tanja@novclovek.si, Telefon: 041 76 45 25 , Url: www.novclovek.si

Pilates, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 24.2.2014, Telefon: 041 338 241

CYCLING - Pilates, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 24.2.2014, Telefon: 041 692 247

Funkcionalni trening, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 24.2.2014, Telefon: 041 338 241

Joga v vsakdanjem življenju - začetna stopnja, Organizator: Društvo Joga v vsakdanjem življenju Popetre, Datum: 24.2.2014, Email: popeter@jvz.org, Telefon: 031 266 617

Odprti termini za vse uporabnike plezalne stene, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 24.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

Rekreativna KOŠARKA ZA STARE MLADINCE, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 24.2.2014, Email: kras.nepremicnine@siol.net, Telefon: 041 333 290

Rekreativni Mali Nogomet za veterane, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 24.2.2014, Email: peter-sp@siol.com, Telefon: 041 513 675

Rekreativni Nogomet - Kluba študentov Sežana, Organizator: Klub študentov Sežana, Datum: 24.2.2014, Email: info@ks-sezana.net, Telefon: 070 823 930

Badminton, Organizator: Badminton društvo, Datum: 24.2.2014, Telefon: 041 807 992

Pilates BODY FIT, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 25.2.2014, Telefon: 041 692 247

Krožni pilates P.A.I.N., Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 25.2.2014, Telefon: 041 692 247

poSKOKčev MALČEK S STARŠI (Vadba namenjena otrokom od 2 do 3 leta starosti), Organizator: Športno društvo poSKOKec, Datum: 25.2.2014, Email: info@poskokec.si, Telefon: 041 262 753

Orientalni plesi, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 25.2.2014, Email: maisa.oriental@gmail.com, Telefon: 041 372 552

Odprti termini za vse uporabnike plezalne stene, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 25.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

SPINNING Freetime, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 25.2.2014, Telefon: 031 317 042

Aerobika - MIX, Organizator: Športno društvo Rekreativček, Datum: 25.2.2014, Telefon: 041 472 128

Group CYCLING (Kolesarjenje), Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 25.2.2014, Telefon: 041 733 969

KINERGETIX - Gibalna terapija ali dinamična meditacija, Organizator: Kinergetix Slovenija, Datum: 25.2.2014, Telefon: 041 925 357

Orientalni plesi, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 26.2.2014, Email: maisa.oriental@gmail.com, Telefon: 041 372 552

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 7

Plezalna šola za osnovnošolce, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 26.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

Pilates BODY FIT, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 26.2.2014, Telefon: 041 692 247

SPINNING Freetime, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 26.2.2014, Telefon: 031 317 042

Karate, Organizator: KARATE KLUB KIRYOKU SEŽANA, Datum: 26.2.2014, Telefon: 031 815 075

Odprti termini za vse uporabnike plezalne stene, Organizator: Športno plezalni klub PLUS, Datum: 26.2.2014, Email: plusclimbing@gmail.com, Telefon: 040 798 600

Pilates, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 26.2.2014, Telefon: 041 338 241

CYCLING - Pilates, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 26.2.2014, Telefon: 041 692 247

Rekreativni - Namizni tenis, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 26.2.2014, Email: iztok.godnich@gmail.com, Telefon: 041 667 873

Funkcionalni trening, Organizator: Zavod za šport Sežana, Datum: 26.2.2014, Telefon: 041 338 241

Badminton, Organizator: Badminton društvo, Datum: 26.2.2014, Telefon: 041 807 992

ZOI SOČI, Rusija - TRENUTNA LESTVICA MEDALJ, 22.2.2014

mesto	država	zlato	srebro	bron	skupno
1	Rusija	11	10	8	29
2	Norveška	11	5	10	26
3	Kanada	9	10	5	24
4	ZDA	9	7	11	27
5	Nizozemska	8	7	9	24
6	Nemčija	8	6	5	19
7	Švica	6	3	2	11
8	Belorusija	5	0	1	6
9	Avstrija	4	8	5	17
10	Francija	4	4	7	15
11	Poljska	4	1	1	6
12	Kitajska	3	4	2	9
13	Koreja	3	3	2	8
14	Švedska	2	6	6	14
15	Češka	2	4	2	8
16	Slovenija	2	2	4	8
17	Japonska	1	4	3	8
18	Finska	1	3	1	5
19	Velika Britanija	1	1	2	4
20	Ukrajina	1	0	1	2
21	Slovaška	1	0	0	1
22	Italija	0	2	6	8
23	Avstralija	0	2	1	3
24	Latvija	0	1	2	3

Reach: 0

Country: Slovenija

Kazalo

1 / 7

25	Hrvaška	0	1	0	1
26	Kazahstan	0	0	1	1

STA / LN

Pod okriljem JSKD Tržič srečanje malih vokalnih skupin

RADIO SORA, 21.02.2014, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:15

VODITELJICA: Oder Kulturnega doma v Križah bo drevi ob 19h prizorišče letošnjega srečanja malih vokalnih skupin Tržiča, ki se ga bodo udeležile štiri male pevske zasedbe. Več Boris Kuburič.

BORIS KUBURIČ: Organizatorju so se letos prijavile naslednje skupine: skupina Pueri Cantorum, ki deluje pri Pevskem društvu Zupani in jo vodi Vili Bitenc, Fantovski kvintet pri Kulturno-umetniškem društvu Lom pod Storžičem in ga vodi Jože Tišler, moška vokalna skupina Plamen pri Kulturnem društvu sv. Janeza Krstnika iz Kovorja, ki jo prav tako vodi Jože Tišler, ter Vokalna skupina Carniolica pri Kulturnem društvu Ignacij Hladnik Tržič z umetniškim vodjem Tomažem Megličem. Strokovna spremljevalka prireditve bo Andreja Martinjak iz Ljubljane, recitator in moderator prireditve Janez Kikel pa bo v odmorih prebiral pesmi Frana Milčinskega Ježka ob njegovi stoletnici rojstva.

VODITELJICA: Prireditve, ki spada v sklop območne pevske revije Tržič poje 2014, bo kvalitetni prerez ustvarjalnosti malih pevskih zasedb, organizator pa je območna izpostava za kulturne dejavnosti.

Festival Ah, te orglice

RADIO SLOVENIJA 1, 22.02.2014, DANES DO 13H, 13.17

V Mokronogu se bo čez približno uro začel 15. mednarodni festival Ah, te orglice. Z njim želijo dati večjo veljavo temu glasbilu, iz katerega pravi virtuozi pričarajo zvoke različnih glasbenih zvrsti.

JOŽE ŽURA: Festival, ki ga organizirata Kulturno umetniško društvo Emil Adamič iz Mokronoga in območna izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** iz Trebnjega, bo potekal v dveh delih. V popoldanskem delu se bo 21 solistov in osem skupin iz Slovenije in Hrvaške pred strokovno komisijo potegovalo za nastop na večerni reviji, pravi vodja festivala Stane Peček.

STANE PEČEK: Sodeč po prijavih se obeta zelo zanimiv in pester program, od preproste ljudske pesmice, Cvitaraškega kola do jazza, popevke, rocka, Slaka, Avsenika in Beethovna.

ŽURA: Na večernem koncertu bo slovenska skupina Sorarmonica.si, ki je lani na svetovnem festivalu ustne harmonike dobila oceno odlično, predstavila pester glasbeni program različnih zvrsti, s festivalom namreč želijo temu glasbilu dati večjo veljavo, poudarja Stane Peček.

PEČEK: Torej ustna harmonika ali orglice po domače je instrument, ki je še vedno neraziskan, še vedno ni toliko prišel na plan, da bi ga zgrabili ali pa bom rekel uporabljali skladatelji v svojih skladbah.

ŽURA: V Sloveniji je dodatna težava, da glasbilo ni v programih glasbenih šol, manjkajo učbeniki in profesorji, ki bi to glasbilo proučevali, a se tudi zaradi festivala v Mokronogu stvari premikajo naprej.